
Synthèse des fiches d’évaluation FMC

Congrès RENNES - 2009

Sur 337 inscrits au congrès :

•192 participants ont rempli leur fiche 
d’évaluation en ligne.
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REPARTITION INSCRIPTIONS RENNES

PUBLIC
232
65%

PRIVE
126
35%



Répartition des inscriptions

NON MEMBRE
66%J.MEMBRE

2%

MEMBRE ASS.
11%

TITULAIRE
21%



Répartition âge des inscrits

45/55 ans
42%

>55 ans
30%

< 35 ans
9% 35/45 ans

19%

Répartition par âge des inscrits
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Répartition selon secteur d'activité



Assistez-vous au congrès de la SOO 
au moins une fois tous les deux ans ?

OUI
55%

NON
45%

Assistez-vous au congrès de la SOO au 
moins une fois tous les deux ans ?



Membre inf.
47%

Membre sup
42%

Rachis
3%

Tumeurs
1%

Infantile
7%

Votre ou vos activités Votre ou vos activités chirurgicales principales ?



Communications

Disc.Dossiers

Controverse

Mise au Point/Quoi de neuf ?

Conf.Enseignement

T.Ronde

Classer par ordre de préférence, la forme de sessio ns 
scientifiques présentant pour vous le plus d'intérê t



Que pensez-vous du choix des sujets pour cette SOO 2009

Bon
70%

Médiocre
9%

Mauvais
0% Très bon

21%



Quelle est votre appréciation globale sur l'organis ation de cette manifestation ?

Très bon
40%

Bon
59%

Médiocre
1% Mauvais

0%



Quelle est votre appréciation globale sur l'organis ation de cette manifestation ?

Très bon
40%

Bon
59%

Médiocre
1% Mauvais

0%



Quelle est votre appréciation globale 
sur ce symposium ? 

(présentation- intérêt)

TRES BONNE
33%

BONNE
49%

MEDIOCRE
16%

MAUVAISE
2%

Le thème a-t-il répondu à vos attentes ?

NON
2%

OUI
98%

A l'issue de ce symposium, pensez-vous 
modifier 

certains éléments de votre pratique 
médicale ?

OUI
78%

NON
22%

Table Ronde 
L’HALLUX VALGUS DANS L’OUEST



Quelle est votre appréciation globale sur 
ce symposium ? 

(présentation- intérêt)

TRES 
BONNE

45%

BONNE
51%

MEDIOCRE
4%

MAUVAISE
0%

A l'issue de ce symposium, 
pensez-vous modifier 

certains éléments de votre pratique 
médicale ?

OUI
57%

NON
43%

Le thème a-t-il répondu 
à vos attentes?     

NON
15%

OUI
85%

Table Ronde :
Le CONCEPT DE PLAQUE VERROUILLEE



Quelle est votre appréciation globale 
sur ce symposium ? 

(présentation- intérêt)

TRES BONNE
23%

BONNE
67%

MEDIOCRE
10%

MAUVAISE
0%

Le thème a-t-il répondu à vos attentes ?     

NON
30%

OUI
70%

A l'issue de ce symposium, pensez-vous 
modifier certains éléments de votre 

pratique médicale ?

OUI
34%

NON
66%

Table Ronde
Le Complexe spino-fémoral : 
incidences thérapeutiques de 

l’enfant à l’adulte .



Quelle est votre appréciation globale 
sur ce symposium ? 

(présentation- intérêt)

TRES BONNE
30%

BONNE
67%

MEDIOCRE
3%

MAUVAISE
0%

Le thème a-t-il répondu à vos attentes ?     

NON
9%

OUI
91%

A l'issue de ce symposium, pensez-vous 
modifier certains éléments de votre 

pratique médicale ?

OUI
43%

NON
57%

Table ronde :
L’Epiphysiolyse de hanche, 20 

ans après.


